

天水圍循道衛理小學
2016-2017 年度家書 第 1 號

親愛的家長：

開學了！相信同學們都期待 9 月份的來臨。記得在 8 月 27 日的家長日中跟各位分享了四件事情和四個改變，當中希望家長能給予支持。

繼去年同學在 VEX 香港區比賽中勇奪多個大獎（團隊冠軍、設計獎和科技獎），代表香港遠赴美國比賽後，暑假期間我們又接獲喜訊：同學在台中的世界機關王大賽中取得亞軍的殊榮！欣喜的不但是老師和同學的努力得到回報，更重要的是他們從不斷的探究及反覆的嘗試中將作品改良，充分展現了力臻完美的精神。為希望每個「天循人」都具備這些特質，我們在新一年增設了科技堂(FUN TECH)，內容包括：科探、機械人、電腦應用和編程的課程，希望在資訊發達的年代，為學生創造空間和土壤，進一步提升他們對科研的興趣。

與此同時，我們亦致力培養學生服務的精神，由去年清潔校園到今年協助做家務，目的是讓他們學懂珍惜和愛護物品、體諒和服務他人。所以希望家長能與我們攜手合作，分派一些簡單的家務讓孩子承擔：可以是抹桌子、盛飯、舀湯、洗碗碟、晾衣服、摺被鋪……並記錄在手冊內，謹記！不要忘記讚賞孩子們的付出啊！

最後，一如以往，踏入九月份，我們陸續收到區內及區外的幼稚園向我們查詢小一入學的事宜，因此，我們將於 9 月 10 日(星期六)下午三時至五時，於本校禮堂舉辦學校簡介會，對象是幼稚園的家長，讓他們了解本校的教育方針。如大家有親友就讀幼稚園又想了解我們學校，可邀請他們於 9 月 7 日(星期三)前瀏覽本校網頁並進行網上報名，又或可協助他們到地下大堂索取報名表格。

好的開始是成功的一半，祝願家長們有從上帝而來的智慧、耐性和愛，在新學年立志，願意每天花 15 分鐘，與孩子一起進行閱讀或暢談生活中的苦與樂，建立更親密的親子關係，做一個恩威並施的父母。

祝：主恩豐盈、生活愉快！

天水圍循道衛理小學
校長及全體教職員敬上
二零一六年九月二日